Диагностическая контрольная работа
Вариант  1.
№1. Выполнить действия:
        а) 9283-4699;     б) 5992:56;    в) 348∙12 .
№2. Найти значение выражения:  (38+27)∙2-42:6  .
№3. Решить уравнения:   а) х-248=446;   б) 37∙у=444
№4. Решить задачу :
Длина земельного участка прямоугольной формы 84 м,  что на 300 см больше ширины. Найдите периметр участка.
 №5. Решить задачу :
Мотоциклист едет со скоростью 95 км/ч, а скорость велосипедиста на 76 км/ч меньше. Во сколько раз скорость мотоциклиста больше скорости велосипедиста?
№6. Решить задачу :
За 5 рулонов обоев заплатили 225 р. Сколько стоят 7 рулонов таких обоев?


Диагностическая контрольная работа
Вариант  1.
№1. Выполнить действия:
а) 9064-3289;     б)7236:67;    в) 741∙39 .
№2. Найти значение выражения:  54:9+3∙(95-27)  .
№3. Решить уравнения:   а) 603-у=83;   б)  х∙22=1342
№4. Решить задачу :
Сад занимает участок земли прямоугольной формы, длина которого 45 м, что  на 500 см меньше ширины. Найдите периметр участка, занимаемого садом.
№5. Решить задачу :
Скорость теплохода 45 км/ч, а скорость электровоза на 90 км/ч больше. Во сколько раз скорость теплохода меньше скорости электровоза?
№6. Решить задачу :
За  6 кг конфет  заплатили 426 р. Сколько стоят 5 кг  таких конфет?



















Контрольная работа №1

Вариант 1
1. Для числа 12 738 026 запишите:
а) старший разряд;
б) какая цифра стоит в разряде десятков тысяч;
в) в каком разряде стоит цифра 8.
2. 	Запишите решение задачи в виде числового выражения и найдите его значение.
Данила купил 29 гвоздик, а Маша на 8 меньше. Сколько всего гвоздик они купили? 
3. Выполните рисунок по описанию: луч MN пересекает прямую AB в точке K.
4О. 1 кг яблок стоит a р., а 1 кг груш – b р. Запишите в виде выражения стоимость двух килограммов яблок и четырех килограммов груш.
 5О. Скорость всадника х км/ч, а поезда – у км/ч. Запишите в виде  выражения:
а) скорость сближения всадника и поезда при движении навстречу;
б) скорость удаления при движении в противоположные стороны;
в) скорость сближения, при условии, что поезд догоняет всадника;
г) скорость удаления, при условии, что поезд обогнал всадника.

Вариант 2
1. Для числа 203 574 320 запишите:
а) старший разряд;
б) какая цифра стоит в разряде десятков тысяч;
в) в каком разряде стоит цифра 5.
2. 	Запишите решение задачи в виде числового выражения и найдите его значение.
В одной коробке было 12 кг конфет, во второй – в 3 раза меньше. Сколько конфет было в двух коробках?
3. 	Выполните рисунок по описанию:  лучи  MN и CD пересекаются в точке K.
4О. 1 кг картофеля стоит x р., а 1 кг моркови – y р. Запишите в виде выражения, на сколько 2 кг картофеля дешевле, чем 5 кг моркови.
5О. Скорость движения мотоцикла a км/ч, а велосипеда – b км/ч. Запишите:
а) скорость сближения мотоциклиста и велосипедиста при движении навстречу;
б) скорость удаления при движении в противоположные стороны;
в) скорость сближения, при условии, что мотоциклист догоняет велосипедиста;
г) скорость удаления, при условии, что мотоциклист обогнал велосипедиста.












Вариант 3
1. Для числа 75 489 956 008 121 запишите:
а) старший разряд;
б) какая цифра стоит в разряде десятков тысяч;
в) в каких разрядах стоит цифра 5.
2. 	Запишите решение задачи в виде числового выражения и найдите его значение.
У Коли было 5 орехов, у Миши на 3 больше, а у Саши – в 2 раза меньше, чем у Миши. Сколько всего орехов было у ребят? 
3. Выполните рисунок по описанию: прямые АВ и CD пересекаются в точке O, луч MN пересекает прямые AB и CD в точках K и L.
4О. 1 литр молока стоит a р., а 1 литр сока – b р. Запишите в виде выражения стоимость трех литров молока и двух литров сока.
5О. Скорость пешехода х км/ч, а велосипедиста – у км/ч. Запишите в виде  выражения:
а) скорость сближения пешехода и велосипедиста при движении навстречу;
б) скорость удаления при движении в противоположные стороны;
в) скорость сближения, при условии, что велосипедист догоняет пешехода;
г) скорость удаления, при условии, что велосипедист обогнал пешехода.

Вариант 4
1. Для числа 6 355 670 881 320  запишите:
а) старший разряд;
б) какая цифра стоит в разряде десятков тысяч;
в) в каких разрядах стоит цифра 5.
2. 	Запишите решение задачи в виде числового выражения и найдите его значение.
В одной коробке было 10 кг конфет, во второй – в 2 раза меньше, а в третьей – на 3 кг меньше, чем во второй. Сколько конфет было в трех коробках?
3. 	Выполните рисунок по описанию: лучи  MN и CD пересекаются в точке K, прямая AB пересекает лучи MN и CD в точках A и B.
4О. 1 кг творога стоит x р., а 1 кг масла – y р. Запишите в виде выражения, на сколько 3 кг масла дороже, чем 2 кг творога.
5О. Скорость движения автомобиля a км/ч, а велосипеда – b км/ч. Запишите:
а) скорость сближения автомобиля и велосипедиста при движении навстречу;
б) скорость удаления при движении в противоположные стороны;
в) скорость сближения, при условии, что автомобиль догоняет велосипедиста;
г) скорость удаления, при условии, что автомобиль обогнал велосипедиста.











Контрольная работа №2

Вариант 1
1. Округлите до тысяч:
а) 75 860; б) 124 320.
2. Не выполняя вычислений, определите старший разряд суммы, разности, произведения и частного чисел 644 и 28.
3. Вычислите: (12 148 + 305 ∙ 12) : 52.
4О.  За какое время при движении против течения реки теплоход пройдет 180 км, если его собственная скорость 16 км/ч, а скорость течения – 1 км/ч?
5О.  Один маляр за 6 ч может побелить потолки общей площадью 72 м2 , а второму для этого требуется на 2 ч больше. Какую площадь потолков они смогут побелить за 5 ч совместной работы?
Вариант 2
1. Округлите до сотен тысяч:
а) 1 599 300;  б) 853 000.
2. Не выполняя вычислений, определите старший разряд суммы, разности, произведения и частного чисел 182 и 26.
3. Вычислите: (1860 –  1010 : 5) ∙ 12.
4О.   Двигаясь по течению реки, за 4 ч самоходная баржа прошла 48 км. Определите собственную скорость баржи, если скорость течения – 2 км/ч.
5О. За 8 ч токарь может выточить 24 детали, а его ученик в три раза меньше. Какое количество деталей они могут выточить за 5 ч, работая одновременно?
Вариант 3
1. Округлите до сотен:
а) 94 520;  б) 1 790.
2. Не выполняя вычислений, определите старший разряд суммы, разности, произведения и частного чисел: 110 552 и 2 126.
3. Вычислите: (5981 –  270 108 : 54) ∙ 14.
4О.  За какое время при движении по течению реки лодка пройдет 28 км, если её собственная скорость 6 км/ч, а скорость течения – 1 км/ч?
5О.  Одна бригада за 5 дней убирает урожай с 60 га посевных площадей, а второй для этого требуется на один день больше. С какой площади смогут убрать урожай эти бригады за 4 дня при совместной работе?
Вариант 4
1. Округлите до десятков тысяч:
а) 155 780; б) 230 490.
2. Не выполняя вычислений, определите старший разряд суммы, разности, произведения и частного чисел 28 640 и 5 728.
3. Вычислите: (89 142 + 507 ∙ 14) : 48.
4О.   Двигаясь против течения реки, за 3 ч катер прошел 60 км. Определите собственную скорость катера, если скорость течения – 2 км/ч.
5О. За 4 ч мастер может выложить плиткой стену площадью 16 м2, а его ученик в два раза меньше. Какую площадь они могут выложить плиткой за 7 ч, работая одновременно?


Контрольная работа №3

Вариант 1
1. Упростите выражение и найдите его значение при х = 2: 
3х + 15х – 8.
2. Решите уравнение 7y – 2y = 35.
3. Площадь прямоугольника 72 см2, а одна из его сторон равна 9 см. Найдите вторую сторону и периметр прямоугольника.
4О.  Для приготовления смеси взяли чай двух сортов: 3 кг чая первого сорта по 220 р. за 1 кг и 7 кг чая второго сорта. Найдите цену чая второго сорта, если цена получившейся смеси – 171 р. за 1 кг.
5О. По течению катер двигается со скоростью y км/ч, а против течения на 2 км/ч медленнее. Запишите на математическом языке:
а) скорость катера при движении против течения;
б) расстояние, пройденное катером за 6 ч движения по течению, больше расстояния, пройденного им за 3 ч против течения на 78 км.

Вариант 2
1. Упростите выражение и найдите его значение при у = 5: 
25у + 2у – 7.
2. Решите уравнение 8х + 4х = 24.
3. Площадь прямоугольника 48 см2, а одна из его сторон равна 6 см. Найдите вторую сторону и периметр прямоугольника.
4О.   Для составления смеси взяли 6 кг карамели по 70 р. за 1 кг и 4 кг шоколадных конфет. Найдите цену шоколадных конфет, если цена получившейся смеси – 78 р. за 1 кг.
5О. По проселочной дороге велосипедист едет со скоростью x км/ч, а по шоссе в 3 раза быстрее. Запишите на математическом языке: 
а) скорость велосипедиста при движении по шоссе;
б) за 3 ч езды по шоссе велосипедист проехал на 35 км больше, чем за 2 ч  по проселочной дороге.

















Вариант 3
1. Упростите выражение и найдите его значение при у = 5: 
32x + 2x – 7x  – 7.
2. Решите уравнение 18y – 5y + 2y = 45.
3. Периметр прямоугольника 56 см, а одна из его сторон равна 7 см. Найдите площадь прямоугольника.
4О.  Для приготовления напитка смешали персиковый сок с яблочным соком: 5 л персикового сока по 17 р. за 1 л и 3 л яблочного сока. Найдите цену яблочного сока, если цена получившегося напитка – 15 р. 50 к. за 1 л.
5О. Против течения теплоход двигается со скоростью v км/ч, а по течению на 4 км/ч быстрее. Запишите на математическом языке:
а) скорость теплохода при движении по течению;
б) расстояние, пройденное теплоходом за 5 ч движения по течению, больше расстояния, пройденного им за 2 ч против течения на 83 км.

Вариант 4
1. Упростите выражение и найдите его значение при y = 7: 
13y + 9y – 7y  – 5.
2. Решите уравнение 17х – 12х + 6x  = 55.
3. Периметр прямоугольника 72 см, а одна из его сторон равна 9 см. Найдите площадь прямоугольника.
4О.   Для приготовления кофейного напитка смешали кофе двух сортов: 2 кг кофе «арабика» по 65 р. за 1 кг  и 6 кг кофе «мокко». Найдите цену кофе «мокко», если цена получившейся смеси – 55 р. 25 к. за 1 кг.
5О. По грунтовой дороге автомобиль едет со скоростью у км/ч, а по шоссе в 5 раз быстрее. Запишите на математическом языке: 
а) скорость автомобиля при движении по шоссе;
б) за 4 ч езды по шоссе автомобиль проехал на 270 км больше, чем за 2 ч  по грунтовой дороге.
















Контрольная работа № 4
Вариант 1

1.	Найдите значение выражения:
а) 9∙68 – 515:5;
б) 86∙(258+246):129
2. Упростите выражение:
а) 45∙m∙2;
б) x∙14∙10
3. Решите уравнение:
а) 6090:x=30;
б) 2y-15=23
4. Решите с помощью уравнения задачу: «На трех одинаковых клумбах и вдоль дорожек парка высадили 46 кустов роз. Сколько кустов роз на одной клумбе, если вдоль дорожек посажено 16 кустов?»
5. Угадайте корень уравнения x∙x -1=8 и выполните проверку.

Вариант 2
1.	Найдите значение выражения:
а) 8∙99-816:8;
б) 5713:197∙(166+138).
2. Упростите выражение:
а) m∙75∙6;
б) 350∙x∙2.
3. Решите уравнение:
а) 13 590:x=45;
б) 40-3x=10
4. Решите с помощью уравнения задачу: «Из 14 м2 материи сшили 2 пододеяльника. На каждый пододеяльник израсходовали 6 м2. Сколько квадратных метров материи осталось?»
5. Угадайте корень уравнения 5 - x∙x=1 и выполните проверку.















Контрольная работа № 5
Вариант 1
1.	Найдите значение выражения:
а) 208896:68 + (10403 - 9896)*204;
б) (31- 19)2 + 53.
2. Решите уравнение:
а) 9y - 3y = 666;
б) 3x + 5x = 1632.
3. Решите с помощью уравнения задачу: «В двух зрительных залах кинотеатра 624 места. В одном зале в 3 раза больше мест, чем в другом. Сколько мест в меньшем зрительном зале?»
4. Упростите выражение:
36x + 124 + 16x и найдите его значение при x = 5 и x = 10.
5. У Лены столько же двухкопеечных монет, сколько и трехкопеечных. Все монеты составляют сумму 40 к. Сколько двухкопеечных монет у Лены?

Вариант 2
1.	Найдите значение выражения:
а) (1142600 - 890778):74 + 309∙708;
б) 132  +  (52 - 49)3.
2. Решите уравнение:
а) 4a + 8a = 204;
б) 12y - 7y = 315.
3. Решите с помощью уравнения задачу: «В одной пачке в 3 раза меньше тетрадей, чем в другой. Сколько тетрадей в меньшей пачке?»
4. Упростите выражение:
147 + 23x + 39x и найдите его значение при x = 3 и x = 10.
5. У Коли несколько трехкопеечных и несколько пятикопеечных монет. Всего 80 к. Трехкопеечных монет у него столько же, сколько и пятикопеечных. Сколько трехкопеечных монет у Коли?
















Контрольная работа № 6
Вариант №1
1. Найдите по формуле S=Vt:
   А) путь S, если t=13 ч, V=408 км/ч;
   В) время t, если S= 7200 м, V = 800 м/мин.
2. Длина прямоугольного участка земли 650 м, а ширина на 50 м меньше. Найдите площадь участка и выразите ее в гектарах.
3. Длина прямоугольного параллелепипеда 45 см, ширина в 3 раза меньше длины, а высота на 2 см больше ширины. Найдите объем параллелепипеда.
4. Найдите значение выражения
   17040-69∙238-43776:72.
5. Дина прямоугольника 84 см. На сколько уменьшится площадь этого прямоугольника, если его ширину уменьшить на 5 см?

Вариант № 2
1. Найдите по формуле S=Vt:
   А) путь S, если t=11 ч, V=65 км/ч;
   В) скорость V, если S= 600 км, t = 50с.
2. Ширина прямоугольного участка земли 600 м, а  длина на 150 м больше. Найдите площадь участка и выразите ее в гектарах.
3. Ширина прямоугольного параллелепипеда 14 см, она меньше длины в 3 раза, а высота на 12 см меньше длины. Найдите объем параллелепипеда.
4. Найдите значение выражения
   350∙92-66600:36+9670.
5. Ширина прямоугольника 44 см. На сколько уменьшится площадь этого прямоугольника, если его длину уменьшить на 5 см?




















Контрольная работа № 7

Вариант № 1

1.	В драматическом кружке занимаются 28 человек. Девочки составляют   всех участников кружка. Сколько девочек занимаются в драматическом кружке?
2.	Возле школы растут только березы и сосны. Березы составляют   всех деревьев. Сколько деревьев возле школы, если берез 42?
3.	Сравните: а)   и  ; б)   и  .
4.	Какую часть составляют: а) 7 дм3 от кубического метра; б) 17 мин от суток; в) 5 к. от 12 р.?
5.	При каких натуральных значениях m дробь   будет правильной?
6.	Найдите значение выражение: 549∙308─8 904:( 33∙507─16 647).
7.	Чему равен объем куба, если его ребро равно 12 см?


Вариант № 2

1.	Длина прямоугольника 56 см. Ширина составляет   длины. Найдите ширину прямоугольника.
2.	На районной олимпиаде   числа участников получили грамоты. Сколько было участников на олимпиаде, если грамоты получили 48 человек?
3.	Сравните: а)   и  ; б)   и  .
4.	Какую части составляют: а) 19 га от квадратного километра; б) 39 ч от недели; в) 37 г от 5 кг?
5.	При каких натуральных значениях k дробь   будет правильной?
6.	Найдите значение выражения: 378∙305─8 208:(44∙506─22 188).
7.	Чему равен объем прямоугольного параллелепипеда, ели его длина равна 5 см, ширина 8 см, а высота равна 4 см?


















Контрольная работа № 8
Вариант 1
1. Вычислите: а) 8,3  6; б) 2,06  1,5; в) 9,76 : 3,2. 
2. Найдите среднее арифметическое чисел: 4,2; 4,1; 4,1; 4,3; 3,9. 
3О.  За 400 г сыра и 1,2 кг колбасы заплатили 126 р. 80 к. Какова цена1 кг колбасы, если 1 кг сыра стоит 95 р?
4О.  На двух складах было 210,2 т картофеля. После того, как с первого склада было продано 24,5 т, а со второго 10,8 т, на первом складе картофеля оказалось в 2 раза больше, чем на втором. Сколько тонн картофеля было на каждом складе первоначально?

Вариант 2
1. Вычислите: а) 3,4  5; б) 3,08  6,7;      в) 7,8 : 1,2. 
2. Найдите среднее арифметическое чисел: 3,2;  4,5;  2,9;  3,1; 4,2.
3О.  За 80 см шелка и 2,5 м шерсти заплатили 336 р. 40 к. Какова цена 1 м шерсти, если 1 м шелка стоит 58 р.
4О.  В двух бидонах было 51 л молока. Когда из первого бидона отлили 16,2, а из второго 7,2 литра, то во втором бидоне молока оказалось в 4 раза больше, чем в первом. Сколько литров молока было в каждом бидоне первоначально?.

Вариант 3
1. Вычислите: а) 78,56  1,05; б) 46,508 : 1,51; в) 0,000135 : 2,7.
2. На соревнованиях по гимнастике двое судей оценили выступление спортсмена в 9,4 балла, трое в 9,5 балла и еще трое в 9,6 балла. Найдите средний балл спортсмена.
3О.  За 600 г масла и 1,4 кг творога заплатили 103 р. 80 к. Какова цена 1 кг творога, если 1 кг масла стоит 75 р?
4О.  В два магазина завезли 5,28 ц рисовой крупы. После того, как из первого магазина продали 1,3 ц, а из второго 2,54 ц крупы, то в первом магазине крупы осталось в 2 раза больше, чем во втором. Сколько центнеров крупы завезли в каждый магазин первоначально?	

Вариант 4
1. Вычислите: а) 2,06   29,35; б) 51,456 : 1,28; в) 0,00245 : 3,5.
2. На соревнованиях по парному фигурному катанию трое судей выставили оценку 5,4 балла, двое по 5,3 балла, еще двое по 5,5 балла и один – 5,6 балла. Найдите средний балл спортсменов.
3О.  За 90 см ситца и 3,4 м полотна заплатили 148 р. 10 к. Какова цена 1 м полотна, если 1 м ситца стоит 21 р.?
4О.  В двух коробках 1,77 кг конфет. После того, как из первой коробки съели 0,56 кг, а из второй 0,91 кг конфет, то во второй коробке конфет осталось в 3 раза меньше, чем в первой. Сколько кг конфет было в каждой коробке первоначально?


Контрольная работа № 8

Вариант 1
1. Сметана содержит 20% жира. Сколько жира в 500 г сметаны? 
2. В лесопарке посажено 15 кленов, что составляет 1% всех деревьев. Сколько деревьев в лесопарке?
3. Объем комнаты 45,36 м3, а площадь 16,8 м2. Найдите высоту потолка комнаты.
4О.  С поля, засаженного капустой, в первый день было вывезено 58% урожая, а во второй – остальные 33,6 тонны. Сколько тонн капусты было вывезено с поля?
5О.  Найдите массу 1 м3 сплава, если слиток этого сплава, имеющий форму прямоугольного параллелепипеда с измерениями 2,9 дм, 15 см и 0,8 м, имеет массу 281,88 кг.
Вариант 2
1. Сыр содержит 35% жира. Сколько жира в 400 г сыра?
2. Петрушкой засеяно 3 м2, что составляет 1% площади огорода. Найдите площадь огорода.
3. Найдите высоту потолка спортивного зала, если его объем равен 5465,6 м3, а площадь пола – 854 м2.
4О.  За первую неделю тротуарной плиткой было выложено 47% площади тротуара, а за вторую – остальные 561,8 м2. Какова площадь тротуара?
5О.  Найдите массу 1 м3 кирпича, если один кирпич с измерениями 2 дм, 15 см и 0,1 м имеет массу 2,7 кг.
Вариант 3
1. В состав нержавеющей стали входит 1,8% хрома. Найдите массу хрома в слитке стали массой 5 кг.
2. Сливки содержат 21,2% жира. Определите массу сливок, если в них содержится 74,2 кг жира.
3. До какого уровня залита вода в бассейн, имеющий форму прямоугольного параллелепипеда со сторонами 10,5 м и 30 м,  если ее объем равен 787,5 м3?
4О.  За первую неделю уборки урожая в саду было собрано 17% яблок, а затем остальные 20,418 т. Сколько тонн яблок было собрано в саду? 
5О.  Найдите массу 1 м3 сплава, если слиток этого сплава, имеющий форму прямоугольного параллелепипеда с измерениями 0,25 м, 8,5 см и 1,2 дм, имеет массу 20,655 кг.
Вариант 4
1. Железная руда содержит 7,8% железа. Найдите массу железа в 3 т руды.
2. Сахарный тростник содержит 9% сахара. Сколько тростника потребуется, чтобы получить 144 кг сахара.
3. Найдите площадь поверхности воды в аквариуме, если 15 л воды заполняют его на 2,5 дм (1л = 1 дм3).
4О.  За первую неделю было отремонтировано 54% площади дорожного покрытия, а за вторую – остальные 667 м2. Какова площадь отремонтированного дорожного покрытия?
5О.  Найдите массу 1 м3 бетонного блока для фундамента, если один блок с измерениями 1,5 м, 4 дм и 60 см имеет массу 900 кг.
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Промежуточная контрольная работа по математике
Вариант № 1
1.	Записать цифрами число  сорок шесть миллионов двести семь тысяч тридцать и округлите его до тысяч.
2.	Решить уравнения: а) 4х + 3х = 7;     б) 1 - х = 
3.	Длина прямоугольника 8 см, ширина составляет    от его  длины . Вычислить 
    площадь и периметр прямоугольника.
4.	Представьте данную дробь в виде дроби со знаменателем 15: а)  ;  б)  .
5.	Двигаясь по течению реки, за 4 часа самоходная баржа прошла 48 км. Определите          
    собственную скорость баржи, если скорость течения – 2 км/ч.      
6.	По проселочной дороге велосипедист едет со скоростью x км/ч, а по шоссе в 3 раза быстрее. Запишите на математическом языке: 
а) скорость велосипедиста на шоссе;
б) за 3 ч езды по шоссе велосипедист проехал на 35 км больше, чем за 2 ч  по проселочной дороге.

Вариант № 2
1.	Записать цифрами число пятьсот три миллиона восемьсот двенадцать тысяч девять и округлите его до тысяч.
2.	Решить уравнения: а)  8х+4х=24;     б) х +   = 1.   
3.	Ширина  прямоугольника 4 см, что  составляет    от его  длины . Вычислить 
    площадь  и периметр прямоугольника.
4.	Представьте данную дробь в виде дроби со знаменателем 15: а)  ;  б)  .
5.	За какое время при движении против течения реки теплоход пройдет 180 км, если его собственная скорость 16 км/ч, а скорость течения – 1 км/ч?
6.	По грунтовой дороге автомобиль едет со скоростью у км/ч, а по шоссе в  5 раз быстрее. Запишите на математическом языке: 
а) скорость автомобиля на шоссе;
б) за 4 ч езды по шоссе автомобиль проехал на 135 км больше, чем за 2 ч  по грунтовой дороге.
















Итоговая контрольная работа  по математике
Вариант 1
1.	Запишите число тридцать две тысячи семьдесят;
а) увеличь это число на 3894;
б) уменьши это число на 4572;
в) увеличь это число в 6 раз;
г) уменьши это число в 1000 раз и округли полученное число до десятых;
д) раздели это число на 1,5;
е) найди 60% от данного числа;
ж) умножь это число на 0,435.
2.	Реши уравнение а) 4∙x–6,2=3,8; б) 7,8+(x+0,1)=12,5.
3.	Найди длину отрезка, если   его длины равны 27 см? 
4.	В рулоне 60 метров ткани. Какова длина   рулона? 0,7 рулона?
5.	Длина участка прямоугольной формы 72 метра, его ширина составляет 25% длины. Найди площадь и периметр участка?
6.	Вычислить: а) 9 +5 ; б) 8 –3 ; в) 71,96–2,16∙(225,7:7,4)

Вариант 2
1.	Запишите число двадцать одна тысяча девятьсот шестьдесят;
а) увеличь это число на 4578;
б) уменьши это число на 3418;
в) увеличь это число в 4 раз;
г) уменьши это число в 1000 раз и округли полученное число до десятых;
д) раздели это число на 1,6;
е) найди 70% от данного числа;
ж) умножь это число на 0,261.
2.	Реши уравнение а) x:1,5+3,4=12,1; б) (x+4,7):8,2=0,6.
3.	Найди длину отрезка, если   его длины равны 24 см? 
4.	Длина отрезка 35 см.. Какова длина   отрезка? 0,4 отрезка?
5.	Длина прямоугольника  60 метра, его ширина составляет 40% длины. Найди площадь и периметр участка?
6.	Вычислить: а) 6 +3 ; б) 10 –3 ; в) 20,8:(12–11,36)–8∙2,5.



